

# یو جی نیٹ 2019ء، ایم ایس کے طلبہ کا شاندار مظاہرہ

## 202 طلبہ کا ایم بی بی ایس میں مفت داخلہ متوقع

### مثالی ڈاکٹر بنتے ہوئے انسانیت کی خدمت کی جائے: صدر نشین عبداللطیف خاں

حیدرآباد۔ 8 جون (پریس نوٹ) یو جی نیٹ 2019ء میں ایم ایس کے طلبہ نے شاندار کامیابی حاصل کی۔ ایم ایس کے طلبہ کو 202 طلبہ کو جاریہ سال گورنمنٹ کونسل میں ایم بی بی ایس میں مفت داخلہ متوقع ہے۔ ایم ایس کے ٹاپ رینجرس میں شرفینہ بیگم (614/720)، ریان محمد خان (604/720) شامل ہیں۔ ایم ایس کے 26 طلبہ نے زامداز 500 نشانات حاصل کئے۔ ایم ایس کے ان تمام طلبہ کو گورنمنٹ میڈیکل کالجوں میں یقینی طور پر نشستیں حاصل ہوں گی۔ یو جی نیٹ 2019ء میں احمد نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ تعلیم کے ذریعہ ہی ترقی حاصل کی جاسکتی ہے۔ ایم ایس کے طلبہ تعلیمی میدان میں نمایاں کارکردگی کے ذریعہ نہ صرف اپنے مستقبل کو



دانشا بنار ہے ہیں بلکہ سارے ملک میں ایم ایس کا نام روشن کر رہے ہیں۔ انہوں نے کامیاب طلبہ اور والدین کو مبارکباد پیش کی۔ انور احمد نے طلبہ کو یقینی مشورے بھی دیئے۔ صدر نشین ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی جناب محمد عبداللطیف خاں نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ طلبہ ایم بی بی ایس میں داخلہ حاصل کریں۔ کامیابی کیلئے سخت محنت اور جتوجتو کریں اور ایک مثالی اور کامیاب ڈاکٹر بنتے ہوئے انسانیت کی شاندار مظاہرہ کرنے والے ایم ایس کے طلبہ کی تہنیتی تقریب منعقد ہوئی۔ ایم ایس کے سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے خطاب کرتے ہوئے کامیاب طلبہ کو مبارکباد دی اور کہا کہ طلبہ کے ساتھ ساتھ ان کے والدین بھی مبارکبادی کے مستحق ہیں۔ انہوں نے طلبہ کی محنت و مشقت کی ستائش کی اور کہا کہ یو جی نیٹ 2019ء میں کامیاب ایم ایس کے طلبہ دوسرے طلبہ کیلئے مثال ہیں۔ چیفنگ ڈائریکٹر جناب انور

دونوں پیشوں کو اختیار کرتے ہوئے خدمت خلق کے ذریعہ سب کا دل جیتا جاسکتا ہے۔ ایم ایس کے منتظمین نے کامیاب طلبہ، ان کے والدین اور اساتذہ کو مبارکباد پیش کی۔ واضح رہے کہ قومی سطح پر منعقدہ نیٹ امتحان میں بھی ایم ایس کے طلبہ نے اپنی صلاحیتوں کا لوہا منوایا ہے۔ توقع ہے کہ اس مرتبہ ایم ایس کے 202 طلبہ گورنمنٹ کونسل میں ایم بی بی ایس میں مفت داخلہ حاصل کریں گے۔

## یو جی نیٹ 2019ء ایم ایس کے طلبہ کا شاندار مظاہرہ

202 طلبہ کا ایم بی بی ایس میں مفت داخلہ متوقع ڈاکٹر بننے ہوئے انسانیت کی خدمت کی جائے۔ صدر نشین عبداللطیف خان حیدرآباد۔8۔جون (پریس نوٹ) یو جی نیٹ 2019ء میں ایم ایس کے طلبہ نے شاندار کامیابی حاصل کی۔ ایم ایس کے 202 طلبہ کو جاریہ سال



گورنمنٹ کولہ میں ایم بی بی ایس میں مفت داخلے متوقع ہیں۔ ایم ایس کے ٹاپ رینکرس میں شرفینہ بیگم (614/720) ریان محمد خان (604/720) شامل ہیں۔ ایم ایس کے 26 طلبہ نے زائد از 500 نشانات حاصل کئے۔ ایم ایس کے ان تمام طلبہ کو گورنمنٹ میڈیکل کالجس میں یقینی طور پر نشستیں حاصل ہوں گی۔ یو جی نیٹ 2019ء شاندار مظاہرہ کرنے والے ایم ایس کے طلبہ کی تہنیتی تقریب منعقد ہوئی۔ ایم ایس کے سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے خطاب کرتے ہوئے کامیاب طلبہ کو مبارکباد دی اور کہا کہ طلبہ کے اپنے اندر انسانیت کی خدمت کے جذبہ کو پروان چڑھائیں۔ انہوں نے کہا کہ پیشہ درس و تدریس اور پیشہ طب مقدس ہے۔ ان دونوں پیشوں کو اختیار کرتے ہوئے خدمت خلق کے ذریعہ سب کا دل جیتا جاسکتا ہے۔ ایم ایس کے منتظمین نے کامیاب طلبہ ان کے والدین اور اساتذہ کو مبارکباد پیش کی۔ واضح رہے کہ قومی سطح پر منعقدہ نیٹ امتحان میں بھی ایم ایس کے طلبہ نے اپنی صلاحیتوں کا لوہا منوایا ہے۔ توقع ہے کہ اس مرتبہ ایم ایس کے 202 طلبہ کو گورنمنٹ کولہ میں ایم بی بی ایس میں مفت داخلہ حاصل کریں گے۔

کامیاب ایم ایس کے طلبہ دوسرے طلبہ کیلئے مثال ہیں۔ ٹیچنگ ڈاکٹر جناب انور احمد نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ تعلیم کے ذریعہ ہی ترقی حاصل کی جاسکتی ہے۔ ایم ایس کے طلبہ تعلیمی میدان میں نمایاں کارکردگی کے ذریعہ نہ صرف اپنے مستقبل کو درخشاں بنا رہے ہیں بلکہ سارے ملک میں ایم ایس کا نام روشن کر رہے ہیں۔ انہوں نے کامیاب طلبہ اور والدین کو مبارکباد پیش کی۔ انور احمد نے طلبہ کو قیمتی مشورے بھی دئے۔ صدر نشین ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی جناب محمد عبداللطیف خان نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ طلبہ ایم بی بی ایس میں

# یوجی نیٹ 2019ء ایم ایس کے طلبہ کا شاندار مظاہرہ

## 202 طلبہ کا ایم بی بی ایس میں مفت داخلہ متوقع

مثالی ڈاکٹر بنتے ہوئے انسانیت کی خدمت کی جائے: صدر نشین عبداللطیف خاں



اپنے مستقبل کو درخشاں بنا رہے ہیں بلکہ سارے ملک میں ایم ایس کا نام روشن کر رہے ہیں۔ انہوں نے کامیاب طلبہ اور والدین کو مبارکباد پیش کی۔ انور احمد نے طلبہ کو قیمتی مشورے بھی دیئے۔ صدر نشین ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی جناب محمد عبداللطیف خاں نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ طلبہ ایم بی بی ایس میں داخلہ حاصل کریں۔ کامیابی کے لئے سخت محنت اور جستجو کریں اور ایک مثالی اور کامیاب ڈاکٹر بنتے ہوئے انسانیت کی خدمت کریں۔ انہوں نے کہا کہ طلبہ اپنے اندر انسانیت کی خدمت کے جذبہ کو پروان چڑھائیں۔ انہوں نے کہا کہ پیشہ درس و تدریس اور پیشہ طب مقدس ہے۔ ان دونوں پیشوں کو اختیار کرنے کرتے ہوئے خدمت خلق کے ذریعہ سب کا دل بچتا جا سکتا ہے۔ ایم ایس کے منتظمین نے کامیاب طلبہ ان کے والدین اور اساتذہ کو مبارکباد پیش کی۔ واضح رہے کہ قومی سطح پر منعقدہ نیٹ امتحان میں بھی ایم ایس کے طلبہ نے اپنی صلاحیتوں کو لوہا منوایا ہے۔ توقع ہے کہ اس مرتبہ ایم ایس کے 202 طلبہ گورنمنٹ کونڈ میں ایم بی بی ایس میں مفت داخلہ حاصل کریں گے۔

حیدرآباد۔ 8۔ جون (پریس نوٹ) یوجی نیٹ 2019ء میں ایم ایس کے طلبہ نے شاندار کامیابی حاصل کی۔ ایم ایس کے 202 طلبہ کو جاریہ سال گورنمنٹ کونڈ میں ایم بی بی ایس میں مفت داخلے متوقع ہیں۔ ایم ایس کے ٹاپ رینکرس میں شہرینہ بیگم (614/720) ریان محمد خان (604/720) شامل ہیں۔ ایم ایس کے 26 طلبہ نے زائد از 500 نشانات حاصل کئے۔ ایم ایس کے ان تمام طلبہ کو گورنمنٹ میڈیکل کالجس میں یقینی طور پر نشستیں حاصل ہوں گی۔ یوجی نیٹ 2019ء میں شاندار مظاہرہ کرنے والے ایم ایس کے طلبہ کی تہنیتی تقریب منعقد ہوئی۔ ایم ایس کے سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے خطاب کرتے ہوئے کامیاب طلبہ کو مبارکباد دی اور کہا کہ طلبہ کے ساتھ ساتھ ان کے والدین بھی مبارکبادی کے مستحق ہیں۔ انہوں نے طلبہ کی محنت و مشقت کی ستائش کی اور کہا کہ یوجی نیٹ 2019ء میں کامیاب ایم ایس کے طلبہ دوسرے طلبہ کے لئے مثال ہیں۔ بیجنگ ڈائریکٹر جناب انور احمد نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ تعلیم کے ذریعہ ہی ترقی حاصل کی جا سکتی ہے۔ ایم ایس کے طلبہ تعلیمی میدان میں نمایاں کارکردگی کے ذریعہ نہ صرف